
A Magyar Kultúra hete a Hunyadi Kisiskolában 

Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én tisztázta le a Himnusz kéziratát Csekén, így az évforduló 

tiszteletére és emlékére ezen a napon van a magyar kultúra napja. Az ünnep ötletét először 

Fasang Árpád zongoraművész vetette fel 1985-ben, majd a Hazafias Népfront Országos 

Tanácsa 1988. december végi ülésén felhívást tett az emléknap megrendezésére. 

Először 1989. január 22-én tartották meg a magyar kultúra napját, és azóta minden évben 

sor kerül rá ezen a napon. Mára több hagyomány is csatlakozott hozzá, ilyenkor országszerte 

számos kulturális és művészeti rendezvényt tartanak, valamint e naphoz kapcsolódva adják 

át a magyar kultúrával, 1933 óta pedig az oktatással, pedagógiai munkával kapcsolatos 

díjakat is. 

"Az évfordulóval kapcsolatos megemlékezések alkalmat adnak arra, hogy nagyobb figyelmet 

szenteljünk évezredes hagyományainknak, gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősítésének, 

felmutassuk és továbbadjuk a múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékeinket" - írja a 

Wikipédia. 

A Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola alsó tagozatán több programmal 

kapcsolódtunk az emléknaphoz.  

2018. január 19-én az Operaház nagyköveteként járt nálunk Kőszegi Katalin balettművész. A 

művésznő személyes élményekkel átszőtt, szakmailag magas színvonalú előadást tartott 

negyedik osztályosainknak. Ezen nem csak az Operaház történetéről, a balett műfajának 

érdekességeiről mesélt, vetített képeket, hanem a magával hozott jelmezeket, balettcipőket 

is felpróbálhatták tanulóink. Így egy kicsit ők maguk is táncosokká válhattak, hiszen a 

művésznő néhány balett mozdulattal is megismertette őket. 

Január 22-én került sor a hagyományos vers- és meseíró pályázatunk eredményhirdetésére. 

Helyezettek: 1. Mihály Réka 4.c     

                       2. Csata Tünde 4.c   

                        3. Bors Ilona 4.a 

Részlet 1. helyezett meséből: 

Mihály Réka:  A ceruza és barátai 

 Egyszer volt, hol nem volt, élt egy ceruza egy tolltartóban. Minden nap írta a betűket és 

számokat a füzetekbe és papírokba. Nagyon büszke volt arra, hogy ő mindent teleírhat. 

 Egyszer elhatározta, hogy  minden füzetet és papírt teleír a világon. Gondolt egyet, 

otthagyta a tolltartót és elindult, hogy teleírja a világot. Ahogy ment, mendegélt, találkozott 

egy hegyezővel, aki megkérdezte tőle, hogy mi járatban van errefelé? A ceruza elmondta, 

hogy elindult a világot teleírni. Erre a hegyező kérte, hogy vigye magával, mert ő tud segíteni: 

ha elkopik a hegye, ő újra tudja hegyezni, hogy tovább írhasson. Így ketten mentek tovább és 

nemsokára találkoztak egy radírral. …….. 

A mese folytatása megtalálható iskolánk honlapján, www.hunyadi-dh 



 

Január 26-án 11 órai kezdettel interaktív író olvasó találkozót szerveztünk, melyen Kiss Ottó, 

József Attila díjas költő, író volt vendégünk. Kiss Ottó a gyerekeknek és a felnőtteknek 

egyaránt ír, rendszeresen publikál irodalmi folyóiratokban. Idáig kb. 30 önálló kötete jelent 

meg, valamint ugyanennyi antológia és tankönyv is tartalmazza írásait. Több munkáját 

lefordították angol, német, francia, svéd, bolgár, szerb és horvát nyelvekre. 

Negyedik osztályosaink rendhagyó irodalom óra keretében találkozhattak az íróval. 

Tanulóink a felolvasott sorok hallatán fel – felnevettek, kíváncsian figyelték a versekből 

készített kisfilmeket, majd az is kiderült, hogyan állnak össze a szavak sorokká, majd 

versekké, fontos a ritmus, de a rím nem minden versben található meg. 

A találkozó a Szépírók Társaságának támogatásával valósult meg. 

                         
 Kőszegi Katalin, balettművész    Kiss Ottó, író – költő 
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